

加拿大房屋按揭公司統計顯示 卑詩首季建屋增加

(雲訊)加拿大按揭房屋公司卑詩省區辦事處報告區房屋統計資料，指出卑詩省房屋建築活動，比一九八〇年增加，去年首五個月建屋一萬一千七百一十八單位，今年首五個月建築一萬二千二百四十一單位，此等建築集中於卑詩低陸平原各城市中心，但大雲高華市地區。一九八〇年首五個月為六千一百九十八單位，一九八一年首五個月為五千九百一十三單位，減少百分之五。

(雲高華加新社電)雲高華地區五月份為一千三百八十四單位，六百五十二單位增加。

健康保險公司主張

醫生直接開單收費

(雲高華加新社電)持有健康保險的省民，不只將增加他們自己本身的權利，他們如同意醫生直接發單收取醫療費用時，省民會獲得更多利益。

加拿大健康衛生服務協會總經理大衛史治基稱，卑詩省健保公司，如該非牟利之雲高華將預料成爲西歐社區一樣。

益慈善金庫長程計劃委員會負責組織在卑詩大學舉行一連兩大之會議，表示公元二千零年時，雲高華將預料成爲西歐社區一樣。

他們預料未來雲埠將有如西歐，商業設於地底下，高樓大廈，柏文樓甚多。

國會修葺和平高塔

(渥太華訊)加京渥太華國會和平高塔，將關閉一年半期間，以便修葺，重新裝修，該高塔於近五十年以來，一直未有關閉過，每日遊客甚多。

加拿大公共工作部已建議全部修葺該國會大廈和平高塔，以利下一世紀，仍能一樣存在，供遊客遊覽。

該高塔高達七十六點五公尺，即等於二百五十五英呎高，已接裝安全玻璃，以利遊客觀望，更良好風景，且有設法便利兒童及坐輪椅者。

農民協助難民謀生

(渥太華訊)據加聯邦政府旅遊部撰文報導，加拿大心臟地區，加中曼省或沙省，農場甚多，亦吸引遊客，舊麥當奴農場必為各界人士所歡迎。

避免嬰兒精神遲鈍

(雲高華加新社電)加拿大精神遲鈍神經衰弱會副董事長邱拉科夫博士，昨接受記者訪問時說。

據加聯邦政府

精神遲鈍神經衰弱會副董事長邱拉科夫博士，昨接受記者訪問時說。

據加聯邦政府

精神遲鈍神經衰弱會副董事長邱拉科夫博士，昨接受記者訪